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                  แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.2559 – 25๖1)  องค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร

คำนำ


แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.2559-25๖1)  ขององค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร เป็นการแปลงแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาไปสู่การปฏิบัติ  โดยมีหลักคิดที่ว่า ภายใต้ยุทธศาสตร์การพัฒนาหนึ่ง ๆ จะมีแนวทางการพัฒนาได้มากกว่าหนึ่งแนวทาง และภายใต้แนวทางพัฒนาหนึ่ง จะมีโครงการ/กิจกรรมได้มากกว่าหนึ่งโครงการ/กิจกรรมที่จะต้องนำมาดำเนินการเพื่อให้บรรลุวัตถุประสงค์ เป้าหมายที่ต้องการในแต่ยุทธศาสตร์การพัฒนา  ซึ่งมีผลกระทบต่อวัตถุประสงค์ เป้าหมาย จุดมุ่งหมายการพัฒนาอย่างยั่งยืนและวิสัยทัศน์ในที่สุด

นอกจากนั้น แผนพัฒนาสามปี เป็นแผนที่มีความสัมพันธ์ใกล้ชิดกับงบประมาณรายจ่ายประจำปี  กล่าวคือ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้การวางแผนพัฒนาเป็นเครื่องมือในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี โดยนำโครงการ/กิจกรรมจากแผนพัฒนาสามปีในปีที่จะจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีไปจัดทำงบประมาณ  เพื่อให้กระบวนการจัดทำงบประมาณเป็นไปด้วยความรอบคอบ และผ่านกระบวนการมีส่วนร่วมของประชาชน (คู่มือการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ส่วนแผนพัฒนาท้องถิ่น สำนักพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น หน้า 35)


การจัดทำแผนพัฒนาสามปี  (พ.ศ. 2559 – 25๖1)    ขององค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร  ได้ยึดปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548   และครอบคลุมอำนาจหน้าที่ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2552  พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 และหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.2/ว 1596 ลงวันที่ 10 เมษายน 2556  เรื่อง แนวทางและหลักเกณฑ์การจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาและแผนพัฒนาสามปีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.2/ว 0703 ลงวันที่ 2 กุมภาพันธ์ 2558  เรื่อง แนวทางและหลักเกณฑ์การจัดทำและประสานแผนพัฒนาสามปีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทุกประการ


องค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร  หวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนพัฒนาสามปีขององค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร จะแสดงกรอบในการพัฒนาท้องถิ่นและสามารถใช้เป็นเครื่องมือในการบูรณาการการทำงานร่วมกันระหว่างหน่วยงาน ส่งผลให้การพัฒนาตำบลมีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น  เพื่อให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดีต่อไป และขอขอบพระคุณทุกภาคส่วนที่ช่วยให้การจัดทำแผนพัฒนาสามปีสำเร็จลุล่วงด้วยดี
(นายธรรมรักษ์  บุตรน้ำเพ็ชร)
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