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แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา (พ.ศ.๒๕๕๘ – ๒๕๖๒)เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1
องค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร


คำนำ




แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร เป็นยุทธศาสตร์ที่ได้จัดทำขึ้นภายใต้ประบวนการมีส่วนร่วมของประชาชนจากทุกภาคส่วนในสังคมที่ได้รวมพลังร่วมกันระดมความคิดกำหนดวิสัยทัศน์ร่วมของประชาคมในเขตองค์การบริหารส่วนตำบล และร่วมจัดทำรายละเอียดของยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านต่างๆ โดยให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ แผนยุทธศาสตร์ระดับชาติ แผนยุทธศาสตร์ระดับกลุ่มจังหวัด จังหวัดและอำเภอ และนโยบายการบริหารงานของคณะผู้บริหารท้องถิ่น ซึ่งครอบคลุมการพัฒนาทุกด้านของตำบล องค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพรได้เตรียมการจัดทำยุทธศาสตร์การพัฒนา แล้วจึงกำหนดยุทธศาสตร์ และแนวทางการพัฒนาที่จะนำไปสู่การพัฒนาแบบมีคุณภาพและยั่งยืน ด้วยการเสริมสร้างรากฐานทางเศรษฐกิจและสังคมในองค์การบริหารส่วนตำบลให้อยู่ดีมีสุข ควบคู่ไปกับการพัฒนาที่มุ่งเน้นคุณภาพในทุกด้าน โดยเฉพาะการเสริมสร้างคนให้มีความรู้ มีภูมิปัญญา รู้เท่าทันโลกปัจจุบัน ซึ่งการดำเนินตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาจะบังเกิดผลอย่างเป็นรูปธรรมได้นั้น จำเป็นต้องอาศัยพลังการมีส่วนร่วมของประชาคมหมู่บ้าน ประชาคมตำบลร่วมกันบริหารจัดการเพื่อให้เกิดการเปลี่ยนแปลงโครงการ/กิจกรรม นำไปสู่การปฏิบัติอย่างจริงจังและต่อเนื่อง



องค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร  หวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา 

พ.ศ.255๘-25๖๒ เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 ขององค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร จะตอบสนองต่อความต้องการของประชาชนและพัฒนาศักยภาพของตำบลเบิกไพร อย่างมีประสิทธิภาพและก่อให้เกิดประสิทธิผลต่อไป
(นายธรรมรักษ์  บุตรน้ำเพ็ชร)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร/
ประธานกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร
15  พฤษภาคม  2558
สารบัญ
แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
ประจำปี  พ.ศ.255๘ – 25๖๒ เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1
องค์การบริหารส่วนตำบลเบิกไพร  อำเภอจอมบึง  จังหวัดราชบุรี
**********************
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